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Mpopaxa
2-K.KBapTupa, 40 M2, 7/9 ar.
KpacHospckK,

r KpacHoqapckK, yn YCTUMHOBMYA, O 22A

+ £ 5000 000



NMPOOAETCH OTJTMYHAA KBAPTUPA!

YioTHaa 2-KoMHaTHaa kBapTMpa B COBETCKOM
panoHe.

B kBapTUpe caenaH KOCMETUYECKMW PEMOHT,
YCTaHOB/1EHbI BOOOCHETYUKU. [MTOTOMOK-HATS>XKHOW,
Ha Nosy TaMMHaT, KepaMorpaHuT.

CaHy3en B kaderne. basnlkoH oCTeK/eH.

[loM pacrnono)eH B panoHe ygobHomn
TPAHCMOPTHOM Pa3BA3KM.

Pa3BuTada MHOpacTpyKTypa. B warosowm
OOCTYMHOCTU: OCTAaHOBKM OOLLLECTBEHHOIO
TpaHCMNopTa, NPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, MYyHKTbI
BblOa4M 3aKa30B, LUKOMa , AeTCKMK caf.

PagomM Haxooatcsa: ckeep "KocMoHaBTOB"

3aMeyaTesibHble cocenu.
3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
Nooxo4uT Nof BCe BUAObI pacyéTa.

MNonHoe ooKyMeHTanbHoe odbopMneHmne m
topuanyecKoe ConpoBOXaeHMe cOeNKM Ha BCeX
aTanax.

OuncTaHUMOHHOE 1 O4YHOEe OPOpPMIIEHNE NMOTEKM
Mo caMbl BbIFrOAHbIM MpoueHT. CoTpyaHM4YaeM Co
BCEMUM BaHKamu!




KonnyectBo KOMHaT: 2

Xunaa nnowagb: 33 M2
dT1ax: 7

Tun caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Tuvn gomMa: NnaHesnbHbIN

Zokon

O6uaa nnowadb: 40 M?
Mnowanb KyxXHW: 7 M?
STa)en B fome: 9

Trn 6ankoHa: NoAXus
Bua 13 okoH: BO ABOp
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